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DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 

Presidente, não está sendo apreciada uma emenda de autoria do Deputado 

Leandro Grass e de minha autoria, o substitutivo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Só um minuto, 

Deputada Jaqueline Silva, para eu apurar a questão de ordem da Deputada Arlete 

Sampaio. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, é verdade. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Retorno para relatar à 

Deputada Julia Lucy. (Pausa.) 

Deputado Agaciel já está pronto para relatar. 

Solicito ao Deputado Agaciel Maia que emita parecer pela Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças. 

PARECER 02 - CEOF 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PL.  Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer 

Comissão de Economia, Orçamento e Finançasao Projeto de Lei nº 1.543/2020, 

de autoria do Deputado Leandro Grass, que “cria o Sistema Distrital de Trilhas 

Ecológicas, denominado Caminhos do Planalto Central – CPC e dá outras 

providências”. 

No âmbito da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças, somos 

favoráveis à admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.543/2020 de autoria do 
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Deputado Leandro Grass na forma do Substitutivo apresentado por S.Exa. e 

outros Parlamentares. 

Portanto, esse é o parecer da Comissão de Economia, Orçamento e 

Finanças, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 16 Deputados. 

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça que se 

manifeste, para relatar o projeto e o substitutivo do próprio autor e demais 

Deputados. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, é preciso voltar à Comissão 

de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente 

e Turismo. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Sim. Estou aguardando 

a Deputada Júlia Lucy voltar. 

Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita parecer pela 

Comissão de Constituição e Justiça. 


